

国务院办公厅印发《关于进一步深化基本医疗保险支付方式改革的指导意见》 全面推行多元复合式医保支付方式 以按病种付费为主

新华社北京6月28日电 近日,国务院办公厅印发《关于进一步深化基本医疗保险支付方式改革的指导意见》(以下简称《意见》),对下一步全面推进医保支付方式改革做出部署。

《意见》要求,2017年起,进一步加强医保基金预算管理,全面推行以按病种付费为主的多元复合式医保支付方式。到2020年,医保支付方式改革覆盖所有医疗机构及医疗服务,按项目付费占比明显下降。

《意见》指出,医保支付是基本医保管理和深化医改的重要环节,是调节医疗服务行为、引导医疗资源配置的重要杠杆。新一轮医改以来,各地积极探索医保支付

方式改革,在保障参保人员权益、控制医保基金不合理支出等方面取得积极成效,但医保对医疗服务供需双方特别是对供方的引导制约作用尚未得到有效发挥。为更好地保障参保人员权益、规范医疗服务行为、控制医疗费用不合理增长,充分发挥医保在医改中的基础性作用,需要进一步深化基本医疗保险支付方式改革。

《意见》提出,要针对不同医疗服务特点,推进医保支付方式分类改革。对住院医疗服务,主要按病种、按疾病诊断相关分组付费;对基层医疗服务,可按人头付费,积极探索将按人头付费与慢性病管理相结合;对不宜打包付费的复杂病

例和门诊费用,可按项目付费;探索符合中医药服务特点的支付方式。要强化医保对医疗行为的监管,将监管重点从医疗费用控制转向医疗费用和医疗质量双控制。

《意见》要求各地结合医保基金预算管理,完善总额控制,积极探索将点数法与预算管理、按病种付费等结合应用。严格规范基本医保责任边界,重点体现“保基本”,公共卫生费用、体育健身或养生保健消费等不得纳入医保支付范围。通过对符合规定的转住院患者连续计算起付线,将符合规定的家庭医生签约服务费纳入医保支付范围,探索对纵向合作的医疗联合体等分工协作模式实行医保总额

付费等措施,引导基层首诊、双向转诊。建立区域内医疗卫生资源总量、医疗费用总量宏观调控机制,控制医疗费用过快增长。推行临床路径管理和医学检查检验结果互认,完善公立医院绩效考核和收入分配机制,规范和推动医务人员多点执业。

《意见》强调,要充分认识到深化医保支付方式改革的重要性,促进医疗服务行为规范,调动医疗机构和医务人员主动控制医疗成本的积极性,支持建立分级诊疗模式和基层医疗卫生机构健康发展,切实保障广大参保人员基本医疗权益和医保制度长期可持续发展,为医疗卫生体制改革的深化提供助力。

苏格兰政府宣布 不会在英国“脱欧”前 寻求独立公投

据新华社伦敦6月27日电(记者张代蕾)苏格兰政府首席大臣、执政党苏格兰民族党领袖斯特金27日表示,将重新安排苏格兰第二次独立公投时间表,不会在英国“脱欧”进程完成前寻求独立公投。

斯特金当天在议会发表讲话说,英国大选结果暴露出英国政府的“弱点”,使得政府可能软化“硬脱欧”谈判立场,也给争取留在欧洲共同市场留下一点可能。

她说,为了争取更有利于苏格兰的“脱欧”谈判结果,苏格兰政府将重新安排公投计划,把精力加倍投入关注“脱欧”事宜。

在2014年9月举行的苏格兰独立公投中,约55%的选民不支持苏格兰独立。在去年英国“脱欧”公投中,苏格兰大部分选民选择留在欧盟。

沙特阿拉伯外交大臣说 沙特等国向卡塔尔 提出的要求不容谈判

据新华社利雅得6月27日电(记者王波)沙特阿拉伯外交大臣朱拜尔27日表示,沙特等国向卡塔尔提出的解决断交危机的要求不容谈判。

朱拜尔当天在社交媒体上发文说,沙特、埃及、阿拉伯联合酋长国和巴林不会就四国提出的要求与卡塔尔当局进行任何谈判。

另据沙特媒体报道,卡塔尔外交大臣穆罕默德将访问美国,就此次断交危机与美方进行商讨。

6月5日,沙特、阿联酋、巴林和埃及以卡塔尔支持恐怖主义、破坏地区安全局势为由,宣布与卡塔尔断交,并开始对卡塔尔实施禁运和封锁。随后,又有多个国家宣布与卡塔尔断交。

美方宣布 失踪中国学者 乘坐的涉事汽车已找到

据新华社芝加哥6月27日电(记者江平 王强)美国联邦调查局27日宣布,已经找到中国访问学者章莹颖失踪前乘坐的汽车,呼吁公众继续提供有利于破案的线索。

联邦调查局在声明中说,在得到公众提供的大量有关涉事汽车的线索后,已经找到这辆黑色土星汽车,目前正在积极调查章莹颖的下落。联邦调查局表示不再需要公众提供关于车辆的信息,但继续向公众征集任何有利于找到章莹颖的线索,之前承诺的1万美元悬赏金仍然有效。

联邦调查局发言人布拉德·韦尔说,由于案件仍在调查中,不能透露关于何时何地发现汽车的具体信息。

现年26岁的章莹颖今年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳—尚佩恩分校进行访问学习,本月9日14时左右坐上一辆汽车后失踪。美国联邦调查局14日正式将这一事件定性为绑架案。监控录像显示,涉嫌绑架章莹颖的犯罪嫌疑人是一名白人男子,在她上车之前,这名嫌疑人驾驶一辆黑色轿车一直在周边区域兜圈。

全国妇联与联合国妇女署 试点探索多部门合作 保护家暴受害者

新华社北京6月28日电(记者黄小希)为预防家暴以及保护家暴受害者,公安、司法、民政、医疗、妇联、社会组织等应该发挥什么作用,如何通过有效合作更好地发挥作用?一项为期三年的试点项目对这些问题展开了探索,并取得了相应成效。

由全国妇联和联合国妇女署、联合国人口基金联合举办的反家庭暴力多部门合作经验交流研讨会27日至28日在北京举行。会议发布了全国妇联与联合国妇女署合作开展的“促进反家庭暴力立法,推广多部门合作模式”项目的成果。

据介绍,“促进反家庭暴力立法,推广多部门合作模式”项目于2014年7月在甘肃、湖南、四川等省份启动。随着反家庭暴力法的出台实施,项目的目标调整为围绕法律的全面贯彻落实,探索推进基层多部门合作模式。此项目即将于今年7月结束。

全国妇联权益部副部长兰青介绍说,各试点县均建立了多部门合作预防和应对家庭暴力项目领导小组,由县委主要领导任组长。反家庭暴力法出台后,试点县纷纷出台贯彻落实反家庭暴力法的规范性文件,明晰了相关部门的职责,并重点就人身安全保护令、告诫制度、强制报告制度、庇护制度等作出明确规定。试点县还通过建立联席会议制度、首问责任制、多部门转介机制等长效机制,对家暴受害者提供全方位帮助。

统计显示,项目的实施助推了家暴受害者合法权益的有效维护。例如,湖南宁乡县已完成全县29个乡镇(街道)220个行政村54个社区反家暴社区(村)网络的建设。2016年,县110预警中心接到家暴报警案件641件,出警率达100%,共出具告诫书152份,法律援助帮助受害妇女116起。

联合国妇女署亚太区域办公室妇女经济赋权顾问托库尔森表示,为终止家暴,一个协调联动的多部门响应链是至关重要的。这需要通过妇联、警察、民政、司法和医疗部门紧密合作。“我相信,通过大家不断努力,可以确保法律的执行,鼓励受家暴妇女说出来和追求性别平等。”

我国新型万吨级驱逐舰 首舰下水



6月28日,海军新型驱逐舰首舰下水仪式在上海江南造船(集团)有限责任公司举行。 新华社发

新华社上海6月28日电(莫小亮、吴登峰)海军新型驱逐舰首舰下水仪式28日上午在上海江南造船(集团)有限责任公司举行。

9时许,仪式开始,随着仪式现场全体人员齐声高唱的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起。剪彩后进行了“掷瓶礼”,一瓶香槟酒在舰艏摔碎,绚丽的彩带从两舷喷射而出,新型驱逐舰鸣响汽笛,全场响起热烈掌声。随后,

驱逐舰在拖曳牵引下缓缓移上浮箱后下水。

该型舰是我国完全自主研发的新型万吨级驱逐舰,先后突破了大型舰艇总体设计、信息集成、总装建造等一系列关键技术,装备有新型防空、反导、反舰、反潜武器,具有较强的信息感知、防空反导和对海打击能力,是海军实现战略转型发展的标志性战舰。该舰下水标志着我国驱逐舰发展迈

上了一个新的台阶,对于完善海军装备体系结构、建设强大的现代化海军、实现中国梦强军梦具有重要意义。下一步该舰将按计划开展设备调试、系泊航行试验。

中央军委委员、军委装备发展部部长张又侠出席仪式并致辞。海军、国防科技工业局、上海市、中船工业集团领导以及军地有关部门负责人和科研单位人员、干部职工、参建官兵代表等参加仪式。


美丽之冠大树酒店
 BEAUTY CROWN GRAND-TREE HOTEL

2017 海南南部汽车博览会

主办单位: 三亚日报社·海南声屏报社 承办单位: 海南三邦文化传媒有限公司·海南诗怡文化传播有限公司

参展品牌


























此排名不分先后.....

时间: 2017.7.13-7.16 地点: 三亚美丽之冠 联系电话: 15103099816